

Новый этап взаимовыгодного сотрудничества



Абу-Даби, 25 марта. Сообщает специальный корреспондент УЗА Умар АСРОПОВ.

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Наследного принца Эмирата Абу-Даби Мухаммада бин Зайда Аль Нахаяна 24 марта прибыл с официальным визитом в Объединенные Арабские Эмираты.

Основные мероприятия официального визита состоялись 25 марта в городе Абу-Даби. Глава нашего государства, по сложившейся традиции, посетил мавзолей и мечеть шейха Зайда бин Султана Аль Нахаяна в городе Абу-Даби.

Шейх Зайд бин Султан Аль Нахаян - первый Президент Объединенных Арабских Эмиратов - после своей смерти в 2004 году был погребен рядом с мечетью, строю которой он сам возглавлял. Сегодня мечеть и мавзолей являются местом почитания для населения страны и пунктом назначения, который непременно посещают главы иностранных делегаций.

Мечеть шейха Зайда является одним из крупнейших подобных сооружений в мире. Ее строительство продолжалось с 1996 по 2007 годы. Здесь могут одновременно совершать намаз 40 тысяч человек.

Президенту рассказано об истории строительства мечети, особенностях ее архитектуры, созданных условиях для туристов и паломников.

Шавкат Мирзиёев расписался в Книге почетителей мавзолея.

Глава государства возложил венок к мемориалу "Вахат аль-Карам".

Мемориал, название которого означает "Оазис достоинства", был возведен в честь павших за свободу и единство Объединенных Арабских Эмиратов. Он включает 31 опирающийся друг на друга массивный блок, символизируя единство, солидарность и взаимную поддержку, которые связывают мигров, военных и граждан.

Глава нашего государства оставил запись в Книге почетных гостей мемориала.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял в Абу-Даби заместителя Премьер-министра, министра внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов шейха Сайфа бин Зайда Аль Нахаяна.

На встрече обсуждены вопросы практического взаимодействия в сфере общественной безопасности. Достигнута договоренность об обмене делегациями и опытом в этом направлении.

Во дворце "Каср аль-Ватан" в Абу-Даби состоялась церемония официальной встречи Президента Республики Узбекистан.

В честь высокого гостя был выстроен почетный караул. Прозвучали государственные гимны Республики Узбекистан и Объединенных Арабских Эмиратов.

Состоялись переговоры в расширенном составе с участием официальных делегаций двух государств.

Шавкат Мирзиёев, выразив признательность за теплый прием и гостеприимство, отметил общность религиозно-духовных ценностей двух стран, что служит основой для развития двустороннего сотрудничества в духе взаимного доверия и уважения.

Глава нашего государства подчеркнул, что Объединенные Арабские Эмираты за короткий по историческим меркам срок - пятьдесят лет - сотворили чудо в пустыне, превратившись в один из мировых центров экономики, инноваций, торговли, финансов и туризма, и отметил заинтересованность Узбекистана в сотрудничестве и обмене опытом в этих сферах.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Федеративное государство на Ближнем Востоке, состоящее из семи эмиратов, каждый из которых представляет собой государство - абсолютную монархию: Абу-Даби, Аджман, Дубай, Рас-аль-Хайма, Умм-эль-Кайвайн, Фуджейра и Шарджа. Некоторые из перечисленных эмиратов попадают под определение карликового государства.



Площадь: 83 600 км²
Население: 9 599 353 чел. (2018 год)
Столица: Абу-Даби
Телефонный код: 971
Национальный домен: .ae
Язык: арабский

УЗБЕКИСТАН - ОАЭ: КУРС НА УКРЕПЛЕНИЕ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

В 2018 году объем двусторонней торговли между нашими странами составил **141,5 млн долларов США**, превзойдя показатели предыдущего года на **23%**.

В Узбекистане успешно действуют **107 предприятий** с участием инвесторов из ОАЭ, **39** из которых созданы полностью за счет иностранного капитала.



По данным ИА УЗБЕК

Важный шаг на пути углубления межцивилизационного диалога

Сегодня человечество переживает этап глубоких фундаментальных преобразований, когда мир стремительно меняется, происходят процессы глобализации, возникают все новые вызовы и угрозы стабильности и устойчивому развитию народов.

В этих условиях понятно стремление государств создать устойчивые механизмы взаимодействия, одним из которых, безусловно, является межцивилизационный диалог - важнейшее условие строительства стабильного общества, что способствует прочной безопасности и равному процветанию мира, в котором страны и народы общаются между собой и учатся друг у друга. Мира, в котором на основе взаимного доверия и уважения различных культур они развиваются в гармонии.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев неоднократно подчеркивал, что главный залог успешного развития международного сотрудничества - это углубление взаимного доверия между странами и народами. А доверие, как известно, - важный фактор взаимопонимания в двусторонних и многосторонних отношениях.

Именно поэтому в основу обновленной внешней политики Узбекистана заложены принципы тесного взаимовыгодного сотрудничества с зарубежными государствами, прежде всего с соседними странами, совместного решения актуальных проблем,

достижения устойчивого развития, обеспечения мира, стабильности и безопасности в регионе.

За истекший короткий период времени Узбекистан достиг прорывных результатов на международной арене, и новая внешняя политика руководства страны кардинально изменила ситуацию в Центральной Азии, включив конструктивные идеи в мировую повестку дня.

Для достижения общих целей во имя процветания, мирного сосуществования, углубления регионального сотрудничества Узбекистаном был вывинут ряд важных инициатив, в числе которых - создание центров Шанхайской организации сотрудничества - постоянно действующих институтов народной дипломатии с целью содействия укреплению доверия и добрососедства, межрегионального и межконфессионального соглашения, развитию межцивилизационного диалога. Данная идея впервые была озвучена Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым на саммите ШОС в городе Астане в 2017 году.

Бесспорно, наряду с развитием официальных контактов на

высшем и высоком уровнях сегодня особую значимость приобретает налаживание непосредственно между людьми, общественными организациями, способствующими улучшению взаимоотношений, взаимовыгодного сотрудничества, лучшему пониманию культуры, традиций и особенностей жизни граждан разных стран, то есть посредством применения механизмов народной дипломатии.

Таким образом, идея главы Узбекистана о создании Центра народной дипломатии ШОС в нашей стране стала весьма своевременной и получила широкую поддержку общественности. В целях практической реализации этого предложения ряд государственных учреждений и общественных организаций, в том числе Комитет по международным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан, министерства иностранных дел, культуры, высшего и среднего специального образования, физической культуры и спорта, Государственный комитет по развитию туризма, академии наук и художеств, союзы молодежи, журналистов и писателей, выступили с инициативой учредить центр в качестве негосударственной некоммерческой организации.

➔ 2

Навруз-2019

Праздник, вдохновляющий на свершения

Неизгладимые впечатления остались у всех соотечественников, принявших участие в торжествах по случаю Навруза в ташкентском комплексе "Хумо арена". Его открытие прошло буквально неделей раньше, тем символически выбор новой площадки для праздника. И тем торжественнее звучало в этих стенах выступление Президента Шавката Мирзиёева, который напомнил: "Хумо - птица-вестница добра, символ счастья, а Навруз - праздник, когда воспаряет душа, праздник весны и благоденствия. Пусть гармоничное сочетание этих двух великих символов - Хумо и Навруза - сделает нашу жизнь еще более яркой и содержательной".



Фото УЗА.

Этот радостный день запомню навсегда! Наряду с видными государственными и общественными деятелями, представителями разных сфер и дипломатических миссий студенты нашего вуза тоже стали участниками одного из главных и любимых народных праздников на новой арене. Можно сказать, сбылась давняя мечта, - делится Равшан Хуррамов из Ташкентской государственной высшей школы национального танца и хореографии. - С воодушевлением слушали поздравление главы государства, обращенное ко всем жителям страны и особо запавшее в сердца нас, юношей и девушек. Президент говорил о многовековых ценностях и традициях, великой истории и культуре, быть наследниками которых - гордость и великая честь. Запомнились слова о том, что Родина вышла на новый этап национального развития, свободной и независимой жизни, более высокий уровень созидания и благополучия, когда практическое подтверждение находит благородный принцип "Интересы народа - превыше всего". Просто жить в столь замечательной стране с такими добрыми и великодушными людьми - уже счастье. Отдельного восхищения достойно то, какие реформы инициирует глава государства, какие широкие возможности создает для воплощения наших надежд и устремлений. Для достижения очередных рубежей нам предстоит сделать немало, трудиться еще усерднее и самоотверженнее, преданно служить делу. Молодежь Узбекистана приложит к этому все усилия!

➔ 3

Приусадебный участок - источник дохода Задействуют каждую пядь земли



Земельщиками Кувинского района Ферганской области накоплен богатый опыт в выращивании фруктов и овощей. Кувинские гранаты, черешня и красные яблоки пользуются популярностью и за рубежом. Увеличивается число семей, получающих солидный доход с приусадебных участков.

Сейчас, когда начались полевые работы, ни в одной махалле не встретишь человека, сидящего без дела. Все заняты на приусадебном участке. Семьи, осознавшие пользу, получаемую с такого малого участка земли,

выращивают сельскохозяйственную продукцию круглый год. Избытки поставляют на рынки.

Во владении свыше 40 тысяч жителей нашего района находится приусадебные участки общей площадью 2930 гектаров,

говорит председатель районного совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Хомиджон Усманов. - В последние годы отношение населения к такому участку резко изменилось. Об этом свидетельствует создание в махаллах за истекший период более 300 теплиц. Жители махаллы Янгичек имеют огромный опыт в выращивании саженцев, махаллы Акбаробод и Коракум - в выращивании редиса и огурцов.

Юкори Кургонча - одна из благоустроенных махалл района. Ее жители в основном выращивают помидоры, огурцы и саженцы деревьев. Земельщики, начинающие работу на приусадебном участке, с окончанием зимы получают солидный доход от продажи ранних сортов фруктов и овощей. Сегодня махаллинцы строят новые дома, приобретают автомашины, последние модели, проводят свадьбы. Все это - плоды упорного труда на приусадебном участке.

➔ 2

Новый этап взаимовыгодного сотрудничества

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мухаммад бин Заид Аль Нахаян высоко оценил проводимые в Узбекистане преобразования по либерализации экономики, улучшению инвестиционного климата и укреплению международного авторитета страны. Площадь Объединенных Арабских Эмиратов небольшая, однако благодаря авторитету и возможностям эта страна располагает огромным потенциалом. Здесь ускоренными темпами развиваются сферы промышленности, логистики, внешней торговли, транспорта, туризма, гражданской авиации, инноваций и информационных технологий, банковская и финансовая сферы. На сегодняшний день Эмираты - это основная транзитная страна, занимающаяся реэкспортом мировой продукции на континент.

Удобное географическое расположение и налоговая политика имеют важное значение в привлечении в страну прямых иностранных инвестиций. Вместе с тем Эмиратами осуществляется активная внешняя инвестиционная политика. В 2018 году ОАЭ в зарубежные страны были направлены прямые инвестиции в размере 12 миллиардов долларов.

Дипломатические отношения между Узбекистаном и ОАЭ были установлены 25 октября 1992 года. Недавно, впервые в истории двусторонних отношений, назначен чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Объединенных Арабских Эмиратах.

Сегодня в нашей стране действуют 107 предприятий с участием инвестиций из Эмиратов, открыты 28 представительств фирм и компаний этой страны. Они занимаются в основном производством текстиля, стройматериалов,

фруктовых консервов, полиграфии, оптовой торговлей, оказанием услуг.

В 2018 году торговый оборот между нашими странами составил почти 400 миллионов долларов.

Глава нашего государства отметил, что данный показатель вырос по сравнению с прошлыми годами, однако, с учетом потенциала сторон, недостаточен. В связи с этим на переговорах обсуждены вопросы расширения двустороннего сотрудничества, укрепления практического взаимодействия в торгово-экономической, инвестиционной, инновационной, банковско-финансовой, культурно-гуманитарной и других сферах.

Была выражена уверенность в том, что данный визит послужит подятию на новый уровень взаимовыгодных отношений.

Положительно оценены результаты третьего заседания узбекско-эмиратской Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, состоявшегося 12 марта текущего года в Ташкенте. Перед этой комиссией поставлена задача довести объем взаимной торговли до 1 миллиарда долларов в ближайшие годы, увеличить поставки товаров, реализовать совместные проекты по переработке сырья и производству продукции с добавленной стоимостью.

Огромный потенциал имеется для сотрудничества в сфере туризма. Большой туристический интерес у жителей Эмиратов вызывают мавзолей наших великих предков и природа Узбекистана. В прошлом году число туристов из ОАЭ, посетивших нашу страну, увеличилось в 1,5 раза.

В соответствии с принятым недавно Указом Президента нашей страны

в Узбекистане введен безвизовый режим для граждан ОАЭ. На переговорах отмечалось, что это будет способствовать не только развитию туризма, но и дальнейшей активизации торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества между нашими странами.

После переговоров в расширенном составе состоялась церемония обмена подписанными двусторонними документами.

Принято Совместное заявление между Республикой Узбекистан и ОАЭ. Стороны обменялись подписанными документами о сотрудничестве в области инвестиций, финансов, альтернативной энергетики, промышленного и инфраструктурного развития, сельского хозяйства, таможенного администрирования, культуры и других сфер. Сообщено, что в целом в рамках визита достигнуты соглашения на общую сумму более 10 миллиардов долларов.

Затем состоялась встреча Президента Шавката Мирзиёева и Наследного принца Эмирата Абу-Даби Мухаммада бин Заида Аль Нахаяна в узком формате. На ней стороны обменялись мнениями по вопросам политики, безопасности, инвестиций и договорились расширять торгово-экономические связи, реализовывать совместные проекты в сферах энергетики и инфраструктуры, укреплять сотрудничество в области науки, технологий и образования.

На встрече рассмотрены также вопросы регионального и международного характера, представляющие взаимный интерес.

Официальный визит Президента Шавката Мирзиёева в Объединенные Арабские Эмираты продолжается. УЗА

Общество. Права. Личность Вопросы, проблемы и... благодарность

■ Выезной прием граждан, проживающих в столице, организован Администрацией Президента во Дворце культуры МВА.

Встретиться с руководителями министерств и государственных ведомств по вопросам, интересующим среднестатистического гражданина, - задача сегодня довольно трудная, но вполне решаемая. И если пробиться в большие кабинеты сквозь секретарский и чиновничий заслон нередко довольно тяжело, особенно для жителей, прибывающих издалека, то выездные приемы, организованные по инициативе главы государства, как раз и являются эффективной площадкой для таких встреч.

Убедились в этом, побывав на мероприятии во Дворце культуры МВА. Удивительно, но прием осуществляют ведущие руководители исполнительных органов власти - министры МВА и юстиции, генеральный прокурор, советник Президента и председатель Налогового комитета - вход свободный, прием - в порядке живой очереди.

На лицах соотечественников надежда и озабоченность. Нерешенные проблемы - тяжелое бремя, которое необходимо разделить с теми, кто обязан по долгу госслужащего вникать, помогать. И пусть в разрезе государства и общества многие из принесенных проблем невелики, но ведь за каждой из них стоят

люди. А значит, нужен диалог, необходимо выслушать, принять решение, назначить дополнительную проверку.

Пришла на прием к генеральному прокурору с жалобой на неправомерные действия судебных органов, - рассказывает стличная жительница Наргиза Кулдашева. - Мошеннику, обманувшему ряд граждан на 75 тысяч долларов, выпускают прямо из зала суда без всяких на то причин, а улики, доказывающие ее виновность, не учитываются. Вся надежда на генерального прокурора.

И сегодня таких жалобщиков собралось очень много. На неправомерные с их точки зрения действия судебных и исполнительных органов, проблемы в жилищном вопросе, нотариальную службу и многое другое. Некоторые пришли, чтобы инициировать действия судебных органов или привлечь внимание прокуратуры к тем или иным нарушениям.

В основном приходят по личным вопросам, но вот адвокат Осамбой Жумаев пришел к министру МВА Пулату Бобожонову с проблемой, касающейся действий сотрудников милиции по отношению к своему подзащитному.

Встреча прошла ненапряжно, - сообщает О. Жумаев. - Пообещали провести дополнительную проверку, а значит, у подзащитного появился реальный шанс на справедливую оценку его действий в суде.

Вторая половина дня, а людской поток не убывает. - В течение рабочего дня

генеральный прокурор Отабек Муродов и его заместитель Эркин Юлдашев принимают порядка ста обращений, - объясняют помощники прокурора. - Каждого необходимо выслушать, вникнуть в проблему, найти пути решения или назначить дополнительные проверки. Люди, конечно, волнуется, переживают, но примут всех.

Удивительно, но в подобных ситуациях, зачастую запутанных и сложных, у соотечественников остаются искренние человеческие чувства.

Заслуженного строителя Толиба Султонхонова привело сюда элементарное чувство благодарности. Он записался на прием, выстоял очередь, чтобы сказать большое спасибо человеку, который помог ему устранить проблему с приобретением жилья.

Купили дом в Юнусабадском районе, а продавец в течение нескольких месяцев не хотел съезжать. Не помогли ни решения районного и городского судов, ни действия, вернее, бездействие Бюро принудительного исполнения района. Пришлось обратиться к заведующему Народной приемной Президента Республики Узбекистан в Ташкенте Тохиру Муллажонову. Его вмешательство помогло ускорить развязку ситуации. Я пришел просто сказать ему спасибо.

Искандер Субханкулов.
Фото Музаффара Абдуллаева.

Курсом реформ

Система управления рисками повышает качество таможенного досмотра

■ В Государственном таможенном комитете Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция на тему "Полное внедрение в таможенных органах системы управления рисками - важный фактор поддержки честного предпринимательства".

На мероприятии обсуждалась работа, проведенная в сфере в первом квартале текущего года, специалисты подробно рассказали о разработке и внедрении в практику автоматизированной системы управления рисками в соответствии с Указом Президента "О мерах по коренному совершенствованию деятельности органов государственной таможенной службы Республики Узбекистан" от 12 апреля 2018 года.

В целях исполнения Указа в Государственном таможенном комитете сформировано управление по мониторингу и оценке рисков. На него возложена такая задача, как контролирование товаров и участников внешнеэкономической деятельности с высокой степенью риска нарушения таможенного законодательства. С 1 сентября 2018 года в экспериментальном порядке задействована используемая в развитых странах мира автоматизированная система управления рисками.

Теперь таможенный контроль товаров и транспортных средств проводится в одном из коридоров - "желтый", "красный", "зеленый", "синий", - говорит начальник управления по мониторингу и оценке рисков Государственного таможенного комитета Илхом Мухторов. - Путем применения системы управления рисками обеспечиваются соблюдение законодательных актов и выполнение задач, возложенных на таможенные органы. Цель - упрощение таможенных процедур в отношении товаров и транспортных средств с минимальной степенью риска, увеличение внешнего товарооборота и развитие международной торговли, стимулирование добросовестных участников внешнеэкономической деятельности и повышение эффективности профилактики правонарушений.

Теперь на странице <http://service.customs.uz> сайта bojxona.uz Государственного таможенного комитета предприниматели в режиме реального времени могут получать информацию о статусе декларации таможенного груза и о том, в каком коридоре он находится.

Невозможно проверить и обеспечить надежность всех документов, предоставляемых в таможенные органы. Возможность высокоэффективного использования ограниченных ресурсов таможенных органов дает система управления рисками. При этом основное внимание направляется на сосредоточение сил и средств для контроля товаров и участников внешнеэкономической деятельности с высокой степенью риска нарушения таможенного законодательства или нанесения ущерба интересам местных производителей. Благодаря эффективному практическому использованию системы за прошедший период выявлено 135 случаев, дополнительные таможенные платежи составили 6,3 миллиарда сумов.

На мероприятии представители сферы подробно проинформировали участников о результатах, достигнутых при применении этой системы, ее удобствах. Ответили на вопросы журналистов.

А. Мусаев.
Корр. УзА.

Важный шаг на пути углубления межцивилизационного диалога

1 <

Идея организации такого инструмента в рамках ШОС, как представляется, в полной мере соответствует целям и задачам этого регионального объединения и важнейшему принципу его деятельности - "Шанхайскому духу", главным содержанием которого являются взаимное доверие и выгода, равноправие, взаимные консультации, уважение к многообразию культур и цивилизаций, стремление к совместному развитию.

Шанхайская организация сотрудничества - ровесница нынешнего века и сформировалась на том историческом этапе развития человечества, когда общество столкнулось с новыми угрозами миру и стабильности, несущими и по своей сути, и по масштабам действия транснациональный, международный характер. Возникновение в этих условиях ШОС обусловлено стремлением наших стран создать устойчивые механизмы взаимодействия, платформу для постоянного политического диалога и регионального экономического сотрудничества. Иными словами ШОС был и есть коллективный ответ народов обширного региона на вызовы современности.

Очевидным сегодня является тот факт, что за относительно короткий период Шанхайская организация сотрудничества превратилась во влиятельную структуру, играющую заметную роль в международных отношениях. В целом, включая государства-члены, наблюдатели и

партнеров по диалогу, организация объединяет 18 стран.

На сегодняшний день территория ШОС занимает около четверти площади земного шара и объединяет почти половину населения планеты.

Безусловно, обладая таким громадным потенциалом, Шанхайская организация сотрудничества играет важную роль в формировании нового типа взаимоотношений на Евразийском континенте, и в этом плане широкое применение механизмов народной дипломатии приобретает сегодня особую значимость. Ведь страны ШОС связывают глубокие исторические узы. Ярким примером этому служит Великий шелковый путь, который на протяжении веков объединял народы обширного региона посредством торговли, обмена культурными и духовными ценностями и заложили основы взаимодействия между государствами и этносами. Реалии современного мира диктуют необходимость сближения народов и воссоздания этих исторических процессов.

Каждая из стран ШОС имеет богатое историческое и культурное наследие, многовековые традиции своих народов, а их территории связывали Восток и Запад и являлись местом сопряжения великих цивилизаций, где с древнейших времен развивались наука и культура. На пространстве ШОС проживали и творили великие ученые и мыслители, которые внесли неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации, науки и искусства.

Их труды по математике, физике, химии, астрономии, этнографии, медицине, истории, литературе, морали, философии и поныне являются духовным богатством всего человечества.

Исторические архитектурные памятники в странах ШОС сегодня привлекают миллионы туристов со всего мира и до сих пор являются объектами изучения научных кругов.

К сожалению, все эти знания и достижения не всегда доходят до широких масс не только в странах ШОС, но и в глобальном масштабе.

Узбекский Центр народной дипломатии ШОС ставит перед собой цель содействовать дальнейшему углублению межцивилизационного диалога и еще большему сближению стран ШОС и их народов, укреплению духа доверия и добрососедства путем взаимного познания культур, традиций и обычаев, расширения культурно-гуманитарных связей, создания условий для установления практического взаимодействия между институтами гражданского общества, в том числе молодежными и женскими организациями, а также между культурологическими, академическими, аналитическими и образовательными учреждениями стран ШОС, формирования информационных ресурсов и тесного сотрудничества со средствами массовой информации.

Для достижения этой цели планируется осуществлять масштабную просветительскую работу посредством реализации совместных проектов и проведения различного рода мероприятий.

Задействуют каждую пядь земли

1 <

Переступив порог дома Эргашаи Косимова, ощущаешь себя словно в цветнике: в четырех теплицах выращивают саженцы ста видов цветов. За счет полученного с приусадебного участка дохода хозяин приобрел автомобиль, построил дом.

Приусадебный участок является не только источником дополнительного дохода, но и играет большую роль в воспитании молодого поколения, - говорит Э. Косимов. - Ведь дети учатся зарабатывать честным трудом. Откровенно говоря, земледелие - выгодное дело. На приусадебном участке трудятся мои сыновья Алишер, Миржалол и невестки. Работа принесла нам только положительные результаты. Наши цветы пользуются спросом во всех регионах страны. Прибыль за прошлый год составила 50 миллионов сумов.

Рахматжон Хакимов раньше выезжал за границу на заработки, но сейчас в этом нет необходимости. Он построил теплицу на своем приусадебном участке и теперь выращивает огурцы и помидоры. Кроме того, держит 70 пчелиных семей.



Умеет плотничать, в свободное время изготавливает улья. Только за нынешний период на его улья поступило свыше 500 заказов от фермеров и населения района. Житель этой же махаллы Абу-

кахор Мамажонов выращивает клубнику под пленкой. В ближайшие дни начнет сбор урожая.

Убеждаешься в том, что сходах граждан махалей района развитие работы на приусадебных землях становится образом жизни населения. Это примечательно и тем, что способствует повышению благосостояния семей.

М. Сулейманов.
Корр. УзА.
Фото М. Кадырова (УЗА).
Ферганская область.



В культурно-гуманитарной сфере запланированы организация совместных мероприятий (фестивали, ярмарки, выставки и другие), в том числе фольклорной направленности, народного ремесла и творчества, продвижение сотрудничества в области сохранения культурного наследия Великого шелкового пути, налаживание и наращивание связей по линии библиотек, музеев, театров стран ШОС, проведение выставок научно-технических и инновационных достижений, кинофестиваля и других.

Первым мероприятием центра стала выставка детских рисунков "Мир глазами детей", на которой было представлено более 700 рисунков юных авторов из восьми государств-членов Шанхайской организации сотрудничества. Символично, что центр начал свою практическую деятельность с творчества детей - самого дорогого и ценного, что у нас есть.

Главной целью выставки детских рисунков стало воспитание в детях чувства патриотизма и любви к Родине, а также выявление юных талантов, повышение у них интереса к изобразительному искусству, взаимное познание, приумножение и распространение культур, истории, традиций и ценностей стран ШОС. Ожидаемый от этого мероприятия результат - привить с детства чувство уважения к многообразию культур и цивилизаций, толерантности по отношению к другим народам.

В планы центра входит продолжение демонстрации выставки детских рисунков и в других странах ШОС.

Рахматулла Назаров.
Директор Центра народной дипломатии Шанхайской организации сотрудничества в Узбекистане.
УЗА

Биржа

Сообщение Центрального банка

■ Центральный банк Республики Узбекистан установил с 26 марта 2019 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 доллар США -	8389,97
1 евро -	9491,57
1 российский рубль -	129,72
1 фунт стерлингов -	11082,31
1 южнокорейская вона -	7,07
1 японская йена -	76,33
1 малайзийский ринггит -	2065,48
1 китайский юань -	1249,21
1 швейцарский франк -	8444,86
1 дирхам ОАЭ -	2284,41
1 египетский фунт -	487,22
1 австралийский доллар -	5941,78
1 турецкая лира -	1456,16
1 сингапурский доллар -	6204,22
1 СДР -	11676,24
1 канадский доллар -	6249,05
1 украинская гривна -	312,31
1 польский злотый -	2205,74
1 кувейтский динар -	27686,93

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Праздник, вдохновляющий на свершения

Президент в праздничном выступлении говорил о возрождении и обновлении, которые затрагивают все сферы, приумножают красоту страны. Свой вклад в этот процесс вносят культура и искусство, а потому массовые гулянья в дни Навруза по традиции насыщены мероприятиями на любой вкус. Например, проникнуться весенним настроением можно на традиционной экспозиции "Навруз-2019", организованной Академией художеств в Центральном выставочном зале. Многообразие работ презентовали живописцы, графики, скульпторы, мастера малых пласти-ческих форм и прикладного искусства. Среди них - Хуршида Зияханов, Хаким Мирзахмедов, Валерий Енин, Дилором Мамедова, Александр Батыков и другие.



Фото Рашида Галиева.

Президент постоянно уделяет огромное внимание развитию культуры. Так пусть нашу жизнь наполняют гармония, музыка и изобразительное искусство! Великих свершений и процветания родному краю! - сказал председатель академии Акмаль Нуриддинов. - Нынешняя выставка готовилась в короткие сроки и, может быть, не смогла охватить всех желающих поучаствовать в ней, но при этом она отвечает новым требованиям времени и отражает стремительные перемены в окружающей жизни, демонстрирует актуальную тематику и формы изобразительного искусства. И так теперь будет всегда!

Мастера искусств заверили: будут стараться наряду с ветеранами показывать и всячески поддерживать творческие поиски молодых авторов. Важность этой работы, усиления интереса к культуре глава государства особо подчеркнул на прошедшем накануне Навруза совещании по вопросам повышения духовности нового поколения.

В современном мире происходят серьезные изменения. Наши коллеги получили возможность часто выезжать за рубеж, подолгу работать там и наби-

раться новых впечатлений. Результаты можно увидеть и здесь, - развивает тему известный живописец, доцент Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода заслуженный наставник молодежи Рахимжон Ризамухамедов. - Выставка "Навруз" - очень интересная, своего рода рубажная - не только дает представление о последних веяниях в современном искусстве, но и напоминает о национальных традициях и старых мастерах - Чингизе Ахмарове, Ураме Тансыкбаеве, Рузы Чарыеве, Рахиме Ахмедове и многих других, у кого будут учиться еще одно поколение. Такие экспозиции воспитывают нашу молодежь. Очень важно, чтобы она понимала: занятие изобразительным искусством - не хобби, а профессия, выбранная на всю жизнь.

Отсюда пешком можно было пройти до другого праздничного мероприятия - двухдневного фестиваля "Art & Folk Fest", который впервые решили устроить в зеленой зоне у гостиницы "Residence Park Hotel". Центральное событие - ярмарка изделий ручной работы, которые выставили на прилавках прямо вдоль аллей, в тени деревьев. А пройдя парк насквозь, можно было

выйти к Анхору. На сцене сменяли друг друга фольклорные выступления, кукольное шоу, модное дефиле, игры и конкурсы. Угощали, конечно, и сумалюком.

Родители рассказали, что когда-то территория здесь, в некогда официальной резиденции, была закрыта для посещения. Сегодня впервые попала в этот прекрасный парк в центре столицы вместе с дочкой и очень рада, - делится впечатлениями жительница Ташкента Самира Абдунаризова. - Помните, как Президент на торжествах по случаю Навруза говорил о новой эпохе развития страны? Страна действительно меняется, становится все более открытой, и проведение такого интересного фестиваля именно в этом месте - очередной тому пример. Смотрите, сколько людей пришло - взрослые, молодежи, пенсионеры. Все с удовольствием изучают творения умельцев на свежем воздухе, и это выгодно отличает фестиваль от других подобных ярмарок. Обычно они проходят в помещениях, тесноте, а здесь - простор. Хорошее настроение всем гостям гарантировано!

Добрými эмоциями по поводу речи главы государства делились и участники

мероприятий в национальных культурных центрах. Всех роднит этот великий праздник, ведь, говоря словами Президента: "Жизнеутверждающие идеи и гуманистический дух Навруза занимают все более важное место в системе общечеловеческих ценностей". Многие представители диаспор выступали в традиционных костюмах своих народов и на главных торжествах в комплексе "Хумо арена", и на площади Пушкина, и в других уголках республики.

Навруз - праздник всего многонационального народа. Главный фактор процветания и прогресса нашего динамично развивающегося общества - мир и стабильность, единство узбекистанцев, - отметил руководитель пресс-службы Комитета по международным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Гайратулла Шукуров. - Торжества, посвященные Наврузу, стали демонстрацией богатого наследия разных этносов, подлинной сплоченности соотечественников. Экспонировались многочисленные выставки изобразительного и народного декоративно-прикладного искусства, детского и молодежного творчества, в огромных количествах готовили сумалюк, халим и плов, а на большой сцене дали

красочный гала-концерт с участием лучших самодеятельных коллективов и профессиональных артистов с новыми номерами. Все дарили друг другу добро и радость. Безусловно, торжества, которые проходят по всей республике, будут способствовать дальнейшему укреплению дружбы и международного согласия.

Вместо постскрипума
Наверное, это совпадение, но весьма примечательное: как раз накануне праздника опубликовали очередной ежегодный доклад "World Happiness Report 2019", или рейтинг самых счастливых стран. Узбекистан в нем признан лидером среди государств СНГ, заняв в общемировом зачете 41-е место (в прошлом году - 44-е) из 156. Поэтому с уверенностью, утроенной силой воспринимались на торжествах слова Президента о том, что нынешняя страна - "... кардинально меняющийся, наполняющийся силой и мощью новый Узбекистан, который завоевывает все большее признание в мире... Осуществляемые нами масштабные преобразования, подобно Наврузу, способствуют обновлению общества, качественно меняют мировоззрение людей, раскрывают их потенциал". Эти трансформации и позволяют республике подниматься вверх в рейтинге счастья. Нынешняя позиция не предел.

Дмитрий Колесов.



Фото Х. Мамадалиева (1-4).

Футбольное обозрение Слегка реабилитировались

Как известно, в июне прошлого года национальная сборная Узбекистана провела товарищеский матч с дружиной Уругвая. Проиграла по всем статьям - 0:3. Такой же результат зафиксирован и в ходе международного турнира "China Cup-2019" в китайском Наньшине, в котором участвуют еще сборные хозяев поля и Таиланда.

Что изменилось с приходом аргентинского специалиста Эктора Кулера? Напомини, что девять месяцев назад во главе сборной был Тимур Кападзе. Из прежнего состава остались только два футболиста. Но и столь радикальные изменения особо не повлияли на действия нашей команды. Об этом можно судить по тому, что в матче против уругвайцев соотечественники по-прежнему выглядели мальчишками для битвы. Ничего внятного не смогли противопоставить одной из ведущих сборных Южной Америки. За девятно минут узбекистанцы создали лишь один голевой момент. Шанс не использовал Эльдор Шомуродов. Во время соперники, в рядах которых, к слову, не было ряда ключевых игроков, могли как минимум забить еще три мяча.

В матче за третье место с хозяевами турнира нашим ребятам, конечно, надо было реабилитироваться. Поэтому сразу захватили инициативу, контролировали мяч. Да и центр поля - площадку для атак - тоже оказалась нашим благодаря мобильности полузащитников. И хотя командных действий было недостаточно, на мяч на 34-й минуте забил неутомимый Эльдор Шомуродов после сольного прохода - 1:0. В своем стиле протаранил оборону китайцев.

Гол оказался единственным. Но обе команды имели шансы изменить цифры на табло. Однако справедливо, что выиграли узбекистанцы. Наши доминировали по всем статистическим показателям: и по ударам, и по подаче угловых, и моментам для взятия ворот. Веселили оптимизм в сердцах болельщиков.

Инициатива джизакцев. Будет ли продолжение?

Джизакский областной хокимият и профессиональный футбольный клуб "Согдиана" выступили с инициативой: организовать международный турнир "Jizzakh women's Cup". Вот истинное внимание к развитию женского футбола. К тому же таким образом не только джизакские девушки получили возможность подготовиться к предстоящему сезону, но и откликнувшись на приглашение гости из Казахстана ("БИИК-Казыгурт"), Кыргызстана (молодежный коллектив), а также футболистки команды АГМК и сборной Узбекистана.

Игровая практика получилась на славу, подчеркивали все тренеры. Это то, чего не хватало женским дружинам, которые зачастую оказываются в роли падчериц, находящихся в тени мужских команд суперлиги.

Хозяева турнира, может быть, остались недовольны результатом "Согдиана-W". Заняла третье место. Однако болельщики увидели, что их любимцы на равных конкурировали с более опытными соперницами. У них большой потенциал. Уступили лишь основным фавориткам: сборной Узбекистана (0:3) и "БИИК-Казыгурт" (2:4), не оставили шансов АГМК (2:0). Девятнадцатилетним звездочкой из Кыргызстана (5:1). Непогода начало для команды, которая недавно сформировалась. Несомненно, джизакские девушки в отечественном чемпионате еще себя покажут и вполне могут впервые претендовать на призовое место. Такая цель поставлена перед коллективом, ранее считавшимся радывым статистом.

А на финальном матче присутствовали около восьми тысяч зрителей. Столько редко мужская встреча собирает. Порадовали публику сборная Узбекистана и "БИИК-Казыгурт". Отметим, в составе клуба из Шымкента семь легионеров. Они - из США, Канады, Сербии, Грузии, Замбии, Нигерии. Провели немало матчей в рамках Лиги чемпионов (Европа). В активе множество побед, в том числе и над "Барселоной-W". Считается одной из сильнейших в мире. Вот такой спарринг у нашей сборной.

Под руководством болгарского тренера Капоэна Петкова гости выиграли с минимальным счетом - 3:2. Два забитых мяча в нашей команде на счету Людмилы Карачик. Она признана лучшим нападающим "Jizzakh women's Cup". Отметим, что и в других номинациях по линии призы тоже получили узбекистанки - Лайло Тилляева (вратарь, сборная Узбекистана), а также Камила Рискиева (защитник) и Ситора Такабаева (полузащитник) из "Согдианы-W". А лучший бомбардир - Гульнора Габелия из казахстанского клуба, забившая в четырех матчах шесть мячей.

Кто поедет в Таиланд?

Сегодня олимпийская сборная Узбекистана встретится в рамках отборочного турнира чемпионата Азии со сверстниками из Таджикистана. Матч, который определит в группе "F" победителя. Накануне эти дружины переиграли ребят до 23 лет из Индии.

Нашим олимпийцам в этой подгруппе считаются фаворитами не только потому, что выступают дома на стадионе "Пахтакор", но и по своему рейтинговому статусу. Однако в игре с футболистами Индии землянки не имели большого преимущества. Как и предполагалось, гости защищались, не забывая остро контратаковать. Подопечные нового главного тренера Любинко Дрловича до окончания первого тайма всячески пытались вскрыть оборону индийцев. Позиционные атаки привели к голу лишь с помощью пенальти на заключительных минутах перед перерывом - 1:0.

Во втором тайме сценарий игры не изменился. Но чувствовалось, что соотечественники лучше подготовлены физически. К тому же конкретнее оказалась и скамейка запасных. Вышедшие на поле резервисты поддержали заданный темп, что и позволило дожать на лопатки противников. За двенадцать минут до финального свистка дубля добился нападающий "Насафа" Бобур Абдухаликов - 3:0. Заметим, что в олимпийскую сборную приглашены сразу восемь игроков из каргинской команды. Это к слову о том, в каких клубах с большим КПД работают наставники футбольных академий.

Сборная Индии, уступив и представителям Таджикистана (0:2), завершила отборочный турнир, не забив ни одного мяча. А наши соседи могли еще несколько раз поразить ворота соперников, но не использовали выгодные моменты. Таджикистанцы, по мнению экспертов, при этом показали не все свои козыри, и матч с ними для наших парней будет сложным.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Эпоха свободной и независимой жизни

Празднование Навруза в этом году включило в себя калейдоскоп ярких мероприятий. Атмосфера праздника царит по всей стране - в каждой махале и доме. День весеннего равноденствия еще называют новым годом, а значит, своеобразной точкой отсчета для начинаний, устремлений и надежд.



Впервые. С этого слова можно рассказать про многие изменения в торжествах. Например, впервые приветственное слово, посвященное этому празднику, глава государства озвучил на территории комплекса "Хумо арена". В этом есть символизм. "Хумо - птица-вестница добра, символ счастья, а Навруз - праздник, когда воспаряет душа, праздник весны и благоден-

ствия". Об этом Президент сказал на мероприятии, пожелав, чтобы гармоничное сочетание этих двух великих символов - Хумо и Навруза - сделало жизнь еще более яркой и содержательной.

Лидер страны также подчеркнул, что природа, весь окружающий прекрасный мир вновь вступают в пору возрождения и обновления. И наш

родной Узбекистан находится на качественно ином этапе национального развития. Это эпоха нашей свободной и независимой жизни, новый, более высокий уровень созидания и благополучия.

Озвученные слова отражают не только достижения страны на рубеже веков, но и надежды на будущее. Глава государства отметил, что в настоящее время благодаря проводимой работе находят практическое подтверждение благородный принцип "Интересы народа - превыше всего".

Столица в этом году встречала Навруз как никогда раньше. На улице Сайлигох, которую в народе называют Бродвеем, прошли массовые гулянья, организованные хокимиятом при поддержке партнеров. Даже дождь не помешал праздничной программе. 21 марта народу было видимо-невидимо. Приходили семьи, с детьми и внуками. При этом не скучал никто, ведь сценарий мероприятий составлялся с учетом всех возрастов. Музыка, танцы, выставки, презентации, конкурсы, состязания канатоходцев - и все только на этой территории.

Невозможно пройти мимо "Восточного базара". Жители и гости столицы пробовали блюда национальной кухни, представленные в изобилии. Плов, приправленный на острие, аппетитные шашлыки, казан-кабоб и многое другое. Здесь же - лепешки из разных регионов страны, ароматные фрукты, сладости на любой вкус. Словом, настоящий гастрономический рай.

Также можно было "прогуляться" по стране, которая как на ладони - на выставке ремесленников. Ферганские шел-

ка, наманганские ножи, самаркандские ковры, бухарские тобетки. "Что бы вы не искали, у нас есть все!" - гордо заявляли продавцы. Отсюда, действительно, сложно уйти с пустыми руками - кто-то покупал сувениры себе, другие брали их для друзей и родственников. Возле библиотеки по открытым небом выступал симфонический оркестр. Участники музыкального коллектива миксовали классику и современные мелодии. Каждую композицию зрители встречали овациями.

Еще одно мероприятие, о котором тоже можно сказать с приставкой "впервые", - выставка цветов. Тюльпанные острова раскинулись возле Национальной библиотеки имени А. Навои, клумбы разбились неподалеку от ГАБТа. Особенно было приятно видеть, что цветы не срывали. Жители и гости столицы наши способ, как уютно с собой частичку весны, - они фотографировали творчество мастеров ландшафтного дизайна. Снимками тут же делились в соцсетях. Ажитаж вызвал и фестиваль диджеев, который провели здесь же, возле Большого театра. Ограничений не было - вход свободный. Среди зрителей оказались не только поклонники электронной музыки, но и те, кто впервые ее для себя открыл.

Даже после 21 марта праздник не завершился. Пока небо Ташкента не закрывали серые тучи, над городом разлетались мелодии карнаев и сурнаев. Это музыканты и танцоры весело и задорно шли по центральным улицам. К ним мог присоединиться каждый желающий, и уж точно никто не хотел упустить момента - фотографировали, снимали на

видео. Под хештегом "Навруз" в соцсетях появились сотни публикаций.

На Бродвее даже под дождем танцевали под национальные и зарубежные мелодии. Пока молодежь перегалялась и размышляла, вступать ли им в битву, на импровизированную сцену вышли двое. Обним-около 70, однако на их примере можно с уверенностью сказать, что возраст - не помеха. Будь то хорезмский лезги или современный танец, они с легкостью и невероятной энергией исполнили каждый элемент. Оказалось, что за плечами Галины и Мирзо - определенная подготовка.

Мы представляем Центр культуры и досуга населения Яккасарайского района столицы, - отметила Галина Лизунова. - Занималась пять лет балетными и столько же - народными танцами. Можно представить практически любой регион в этом виде искусства. Также участвую в хоре "Ветеран". Большая благодарность главе государства за то, что он так вдохновил людей на праздник. В последние годы такого масштаба не было. Навруз встретили все вместе, дружно - так и должно быть! Ведь в нашей республике живут в согласии более 130 наций и народностей, мы любим свой край. Хотела бы прочитать отрывок стихотворения авторского сочинения:

- Я выросла и воспиталась на земле, Которой буду вечно благодарна. Всегда я буду помнить свет в окне, Где каждый угостит прилоб чай. Цвети, республика, родной Узбекистан!

Я от души тебе желаю: Будь краше и богаче всех ты стран, И наши дети вечно в мире пусть играют.

Юлиана Мороз. Фото Рашида Галиева.

Реклама

ХУРМАТЛИ ИШБИЛАРМОН ВА ТАДБИРКОРЛАР!
"TOSHKENT UNIVERSAL AUCTIONS SAVDO" МЧЖ
2019 йил 25, 30 апрель ва 2, 7 май кунлари бошлангич нархи босқичма-босқич ўсиб бориш тартибда ўтказиладиган очик аукцион савдоларига таклиф этади. Очик аукцион савдоларига «Қишлоқ қурилиш банк» АТБнинг (Сотувчи) қуйидаги хўжалик жамияти устаф фонддаги 100% улуши (Савдо объекти) қуйилмоқда:

Т/р	Хўжалик жамияти номи	Хўжалик жамияти		Савдо объекти бошлангич баҳоси	Савдода иштирок этиш учун зақалат пули миқдори, 20%
		Манзили	Асосий фаолият йўналиши		
1.	«QISHLOQ QURILISH MENEJMENT GROUP» МЧЖ	Тошкент шаҳри, Шайхонтоҳур тумани, А. Навоий кўчаси, 18-«А» уй	Ишончли бошқарилган шартномаси бўйича АТБ «Қишлоқ қурилиш банк» улуши асосида таъкил этилган қурилиш материаллари ишлаб чиқарувчи ва бошқа қорхоналар фаолиятини самарали бошқариш	22 336 400,0 (Ингирма икки миллион уч юз ўттинчи олти минг тўрт юз сўм)	4 467 280,0 (тўрт миллион тўрт юз олтинчи етти минг икки юз саксон) сўм

Очик аукцион шартлари:
Савдо холиби Савдо объекти сотилиш баҳосини олди-сотди шартномаси тузилган кундан бошлаб 5 (беш) банк иш кунини ичига Сотувчининг ҳисоб рақамига тўлаши шарт.
Аукционда иштирок этиш учун талабгорнинг мажбуриятлар бажарилиши таъминланиши сифатида тўлаган зақалат пули шартнома суммасига киритилади.
Харидор улушни ўз номига расмийлаштириши учун монополияга қарши курашиш органларидан белгиланган тартибда рухсатнома олиши шарт.
Аукционда иштирок этиш учун талабгор қуйидаги хўжаликларни тақдим этиши лозим:
- юридик шахслар учун - давлат рўйхатидан ўтганлиги тўғрисида гувоҳнома, устав нусхаси, шунингдек, аукционда иштирок этиш учун ваколатли вақил номига, унинг шахсини тасдиқловчи хўжалик нусхаси илова қилинган ҳолда, қонун хўжаликларидан белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома;
- jisмоний шахслар учун - паспорт (истиқомат гувоҳнома) нусхаси, аукционда ваколатли вақил катнашган тақдирда эса, унинг шахсини тасдиқловчи хўжалик нусхаси илова қилинган ҳолда, қонун хўжаликларидан белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома;
- аукцион тўғрисида эълонда қўрсатилган банк ҳисоб-рақамига зақалат пули ўтказилганлигини тасдиқловчи тулов хўжалик нусхаси.

Аукционда иштирок этиш истагидаги талабгорлар, юқорида қўрсатилган зақалат пулини, Аукцион таъкилотчиси - «TOSHKENT UNIVERSAL AUCTIONS SAVDO» МЧЖнинг АТБ «Ипотекбанк» Шайхонтоҳур филиалдаги МФО: 00425, СТИР: 302071274, 2020 8000 7049 2931 8001 ҳисоб-рақамига тўлашлари лозим.
Аукционда иштирок этиш учун бюртманомаларни қабул қилиш, расмий иш кунларида мазкур эълон чиққан кундан бошланади ва савдо кунидан 1 (бир) кун аввал соат 18-00да тўхтатилади.
Ушбу улуши сотилаётган қорхона билан талабгорлар унинг юқорида қўрсатилган манзилга бориб танишишлари мумкин.
Очик аукцион белгиланган савдо кунлари соат 15.00да бошланади ва Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Амир Темури шох кўчаси, 16-«А» уй, 3-қават, 307-хона, (Мажлислар зали) манзилида бўлиб ўтади.

Мурожаат учун манзиллар ва алоқа воситалари:
Сотувчи «Қишлоқ қурилиш банк» АТБ): Тошкент шаҳри, Шайхонтоҳур тумани, А. Навоий кўчаси, 18-А уй. Телефон (+998 78) 150-93-39. Факс (+998 78) 150-39-93.
Аукцион таъкилотчиси: Тошкент шаҳри, Миробод тумани, А. Темури шох кўчаси, 16-А уй, 4-қават, 401-хона. Телефон (+998 71) 233-02-49. Факс (+998 71) 233-23-40. Электрон почта: TUAS_MCH@mail.ru.
Гувоҳнома № 005357

Парк, олицетворяющий вековые ценности



Широкомасштабная созидательная работа делает нашу страну еще краше. Прекрасная столица, последовательно обновляясь, развивается, сохраняя при этом историческую привлекательность. Строятся сооружения, социальные объекты, жилые дома, широкие дороги и мосты, создаются парки и скверы.

Парк культуры и отдыха "Наврзу" строится в центре Ташкента. В рамках исполнения постановления руководителя страны Шавката Мирзиёева "О мерах по реализации проекта "Строительство парка "Наврзу" в городе Таш-

кенте" от 7 августа 2017 года он реализуется строителями унитарного предприятия "Узтемирйулкурулишмонтаж" акционерного общества "Узбекистон темир йуллари".
- Для парка выделено 32 гектара.

Здесь запланированы амфитеатр на три тысячи мест, колесо обозрения диаметром 72 метра, мастерские, айваны и чайханы, которые будут отражать обычаи, традиции, в том числе кулинарного мастерства каждой области, - говорит директор парка Кодир Рихсиев. - Парк строится в качестве этнографического городка. Также предусмотрены магазины музыкальных инструментов, рестораны национальной и европейской кухни. Можно сказать, что строящийся на берегу канала парк "Наврзу" станет настоящим музеем под открытым небом. В нем будут проходить праздники, выставки, народные гулянья. В будущем здесь предусматривается проведение торжеств, посвященных Дню независимости, Наврузу. В комплексе будут созданы условия для организации массовых гуляний, концертов.

Здесь соотечественники и иностранные туристы ознакомятся с культурным наследием, фольклором, традиционной одеждой, искусством нашего народа. Предусмотрено, что в конце этого года парк культуры и отдыха "Наврзу" будет сдан в эксплуатацию.

Г. Бобоева.
Корр. УзА.
Фото УзА.

Реклама

Уважаемые предприниматели!

БАНК «АСАКА»

объявляет о проведении конкурса среди юридических компаний на оказание юридических услуг по правовому сопровождению заключения банком «Асака» договора подряда с генеральной подрядной организацией китайской компании «Shanghai Construction Group Co., Ltd» на условиях «под ключ» (Engineering Procurement Construction) методом «fast-track» (одновременное проектирование, закупка и строительные работы)

Правовое сопровождение должно включать в себя участие в переговорах с контрагентами, ведение переписки, разработку проекта договора подряда «под ключ» (Engineering Procurement Construction) методом «fast-track», отвечающего требованиям международного законодательства, рассмотрение сопровождающей сделку документации, выдачу юридического заключения согласно техническому заданию к конкурсной документации.

Максимальная предельная стоимость юридических услуг - 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Конкурсные предложения принимаются в течение 10 календарных дней со дня опубликования объявления в закрытых и опечатанных конвертах.

В конкурсе могут принять участие любые профессиональные международные юридические организации с глубоким знанием английского права и международной практики по крупным строительным и инфраструктурным проектам, ЕРС-контрактам независимо от форм собственности, соответствующие квалификационным требованиям согласно конкурсной документации.

Конкурс будет проводиться по месту расположения головного офиса банка «Асака»: г. Ташкент, ул. Нукусская, 67.

За дополнительной информацией, включая получение конкурсной документации, обращаться по номерам телефона ответственного лица: (+998 78) 120-81-08, 120-82-53. E-mail: legal@asakabank.uz

Реклама

Уважаемые предприниматели!

БАНК «АСАКА»

предлагает кредиты для финансирования и развития вашего бизнеса за счет кредитных линий следующих иностранных банков:

- Коммерцбанк А.Г. (Германия);
- КФВ Ипекс Банк (Германия);
- Ландесбанк А.Г. (Германия);
- МАР в рамках проекта «Развитие сектора животноводства в Республике Узбекистан»;
- МБРР в рамках проекта «Развитие сектора плодовоовощеводства в Республике Узбекистан»;
- Эксимбанк (Республика Корея);
- Эксимбанк (Республика Турция);
- Государственный банк развития Китайской Народной Республики.

Телефоны для справок: (78) 120-82-01, 120-82-09, 120-82-24, 120-82-62, 120-82-96, 120-86-83.

Банк «Асака» – надежная основа развития предпринимательства!

www.asakabank.uz Услуги лицензированы

UZBEKISTAN airways

НАЦИОНАЛЬНАЯ АВИАКОМПАНИЯ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»

ПРОГРАММНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» (заказчик) объявляет конкурс по отбору наилучшего предложения на оказание услуг по программному сопровождению, администрированию и информационно-техническому сопровождению программного комплекса бухгалтерского, экономического учета и расчета заработной платы системы 1С: Предприятие в дирекции НАК в течение 12 месяцев.

Программный комплекс финансово-экономического учета дирекции Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» состоит из системы взаимосвязанных баз данных, реализованных на платформах 1С: Предприятие 7.7 и 1С: Предприятие 8.3 с использованием технологии управляемых форм для реализации удаленных подключений пользователей по протоколу http с использованием тонкого клиента.

Данная система охватывает работу отделов дирекции НАК «Узбекистон хаво йуллари», зарубежных представительств и подразделений авиакомпании по Республике Узбекистан.

Общие требования по оказанию услуг:

1. Доработка и сопровождение программного комплекса, в том числе:
 - своевременная модификация конфигураций рабочих баз данных в случае изменения законодательства (коррекция форм отчетности, правил отражения отдельных хозяйственных операций в бухучете и т.п.);
 - доработка конфигураций рабочих баз данных в случае изменения учетной политики предприятия заказчика и внутриведомственного документооборота НАК;
 - разработка новых блоков программного комплекса в случае принятия решения о необходимости внедрения дополнительных участков учета;
 - обеспечение сохранности и архивации данных;
 - обеспечение корректного доступа всех групп пользователей к работе с программным комплексом с учетом строгой авторизации доступа к базам данных в соответствии с отведенной каждому пользователю ролью;
 - исправление и восстановление баз данных в случае сбоев системы;
 - контроль за надежной и бесперебойной работой системы.
2. В отборе наилучшего предложения могут принять участие организации, имеющие опыт работы в сфере разработки, внедрения и обслуживания программного обеспечения на базе технологического решения компании 1С – 1С: Предприятие версий 7.7 и 8.3 на рынке более 10 лет.
3. Коммерческие предложения принимаются до 10 апреля 2019 года включительно. Необходимы следующие приложения:
 - копии документов, удостоверяющих соответствующую регистрацию предприятия в государственном органе;
 - копии действующих лицензий на виды работ, предусмотренных предметом конкурса;
 - общая информация об участнике конкурса и иная информация, характеризующая деятельность компании;
 - информация о квалификации специалистов компании;
 - цена коммерческого предложения, порядок взаиморасчетов;
 - возможные скидки и условия их предоставления.
 Авиакомпания оставляет за собой право при необходимости потребовать дополнительную информацию.

Информация по телефонам: (+998 78) 140-45-85, 140-45-77. E-mail: Consalt@uzairways.com

ПРИБОРАЙТЕ АВИАБИЛЕТЫ ОНЛАЙН НА МЕСТНЫЕ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАК «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» НА САЙТЕ АВИАКОМПАНИИ WWW.UZAIRWAYS.COM

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/22/03-19/920 «На выполнение работ по техническому диагностированию коллектора сырьевого газа от кустовой площадки КП-2 системы 120 до СП-2 системы 130 (Ø 508 x 17,48 мм); коллектора сырьевого газа от кустовой площадки КП-4 системы 120 до СП-2 системы 130 (Ø 508 x 17,48 мм); коллектора сырьевого газа от СП-2 системы 130 до ГПЗ системы 211 УЗОУ и УПОУ (Ø 610 x 20,62 мм); коллектора сырьевого газа от СП-1 системы 130 до ГПЗ системы 211 УЗОУ и УПОУ (Ø 610 x 20,62 мм) с использованием внутритрубных инспекционных приборов в 2019 году»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение договора, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям и иметь:

- суммарный объем по выполненным аналогичным работам за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.) в размере не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;
- опыт выполнения работ в качестве исполнителя по двум или более договорам, содержащим работы по внутритрубной диагностике нефтегазопроводов за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.);
- руководителя с высшим техническим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему услуг не менее трех лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 10 апреля 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», Телефон (+998 78) 140-40-40, Факс (+998 78) 140-40-41, E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, только после получения заявки, оформленной в соответствии с требованиями заказчика согласно форме, размещенной на сайте заказчика.

Источник финансирования – за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 10 мая 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 10 мая 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ООО «CCBC GLOBAL», зарегистрированное Инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства при хокимияте Мирабадского района г. Ташкента (ИНН 305 815 760), ЛИКВИДИРУЕТСЯ на основании решения учредителя.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления. Адрес: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 6.

Реклама В «ПВ»

залог вашего УСПЕХА!